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Lista de Exercícios N° 09



Obs.: Este exercício deverá ser respondido por uma equipe composta de, no máximo, 2 alunos (Valor: 1,5 ponto).

1. Qual o objetivo do AG disponível em AG_java(R.Linden).zip? 
(Fonte: http://rico_linden.tripod.com/GA/)
2. Para o código disponível em AG_java(R.Linden).zip (Fonte: http://rico_linden.tripod.com/GA/), identifique e descreva como foi implementado cada um dos operadores genéticos abaixo:

a) Geração da população inicial; 

b) Seleção dos indivíduos para reprodução;
c) Crossover;
d) Mutação;
e) Inserção dos indivíduos gerados na população.
3. Utilize o AG do Exercício 2 (apresente as alterações que foram necessárias) para encontrar o ponto máximo da função: f(x):
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· Implementar (Utilizando a Linguagem de Programação que preferir) o AG tradicional:

1. Gerar a população inicial.

1. Avaliar cada indivíduo da população.

2. Enquanto critério de parada não for satisfeito faça

a) Selecionar os indivíduos mais aptos.

b) Criar novos indivíduos aplicando os operadores crossover e mutação.

c) Armazenar os novos indivíduos em uma nova população.

d) Avaliar cada cromossomo da nova população.
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